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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos vinte e um   (21) dias do mês de março  de dois mil e 

vinte e dois, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores ADANIR 

TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), GERSON UMBERTO CHIODI 

(MDB), GIOVANI MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTONIO 

FIORENTIN (PT), LORENI BERTOLDI (MDB), JOÃO CARLOS GHELLER (PTB), 

LUIZ MATEUS CENCI (PT), NÉDIO BISON (PSD) e VALDICIR BOGGIO (PTB) para 

a quarta  sessão ordinária do ano de 2022. A senhora Presidente Adanir. T.D. 

Tramontina, em nome de Deus deu por aberta a sessão, e, em razão da falta de 

energia elétrica ficaram suspensas as leituras das Atas e as correspondências ficando 

para a próxima sessão Ordinária. Ordem do dia: Ofício nº 066/2022 encaminhado 

pelo poder executivo, encaminhando os seguintes projetos. Projeto de lei nº 

011/2022- AUTORIZA A CONCESSÃO DE INCENTIVOS PARA EMPRESA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A Empresa referida para receber esse incentivo é a 

empresa do SR. SEBASTIÃO BARBOSA, o incentivo que se trata desse projeto de 

lei e de uma ajuda financeira no valor e R$ 12.000,00 (doze mil reais), destinado a 

auxiliar no pagamento da colocação do piso em novo pavilhão da empresa.  

PROJETO DE LEI nº 014/2022 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

ALTERAR A REMUNERAÇÃO DOS CONSELHEIROS TUTELARES E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. Requer a concessão para que o executivo possa 

aumentar a remuneração no valor de 900 reais mensais. colocado o projeto em 

discussão. 1) Gerson Umberto Chiodi   vereador da bancada do MDB com assento 

nesta casa legislativa, saudou a todos e se manifestou favorável ao projeto; acredita 

que talvez seja essa a capacidade do município em ajudar.  2) Ildo Antônio Fiorentin 

vereador da bancada do PT com assento nesta casa legislativa, saudou a todos e se 

manifestou favorável ao projeto, disse que foi autor de um projeto que beneficia as 

empresas para que elas possam ficar em nosso munícipio. 3) João Carlos Gheller  

vereador da  bancada do PTB com assento nesta casa legislativa, saudou a todos os 

presentes  e disse ser favorável ao projeto; pois nesse ano já apoiamos outros 

projetos e acha justo beneficiar as empresas que se instalam em nosso município; 



acredita ser o mínimo  que se possa fazer para essa juventude ficar aqui tralhando, 

dando incentivo e qualquer benefício que venha para auxiliar as pequenas empresas 

temos que sempre aprovar esse tipo de projeto. 4)Loreni Bertoldi vereador da 

bancada do MDB com assento nesta casa legislativa, se manifestou dizendo ser 

favorável ao projeto; pois é um incentivo para as pequenas empresas. Foi colocado 

o projeto em votação: Tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado 

o projeto de Lei nº14/2022 que autoriza o poder executivo municipal a alterar a 

remuneração dos conselheiros tutelares e dá outras providencias. Colocado o projeto 

em discussão. 1) Gersom Umberto Chiodi vereador da bancada do MDB com 

assento nesta casa legislativa, se manifestou colocando favorável ao projeto; pois os 

conselheiros já vinham em busca dessa remuneração fazia tempo, talvez não seja o 

esperado, mas chegue próximo ao que almejavam. 2) Ildo Antônio Fiorentim 

vereador da bancada do PT com assento nesta casa legislativa, também se 

manifestou sobre o aumento dos conselheiros tutelar, dizendo ser favorável e 

salientou que foi mandado esse requerimento ao executivo, solicitando essa alteração 

na   remuneração dos conselheiros tutelares. Foi Submetido o projeto em votação: 

Tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura dos requerimentos: O 

Vereador Ildo Antônio Fiorentin vereador da bancada do PT com assento nesta Casa 

Legislativa, requer que seja feito reparos e um possível alargamento na estrada que 

dá acesso às propriedades de Domingos Toldo, Giovani Soster e Romildo Baldissera; 

tendo em vista que os moradores já pediram por diversas vezes e não tiveram êxito. 

O Vereador João Carlos Gheller da bancada do PTB com assento nesta casa 

legislativa, vem requerer licença do cargo de vereador a partir do dia 31 de março do 

decorrente ano por motivos particulares. Nesta sessão também foi feito uma sessão 

solene em homenagem ao dia da mulher, homenageando a todas as mulheres do 

município e representado as mulheres  foi homenageada a  enfermeira Aquiléia 

Batistela; ela  que esteve presente para receber flores e uma placa do poder 

legislativo municipal que fez seu  reconhecimento  a enfermeira pelo trabalho 

prestado, com seriedade, comprometimento, empatia e amor na saúde do nosso 

município. A enfermeira Aquiléia se pronunciou   primeiramente saudando a 

Presidente da Câmara,  e demais vereadores e ao público Unisserano aqui presente,  

e em especial a seus familiares; e disse que tudo isso se resume em gratidão e que 

procura desempenhar  a enfermagem com muita sabedoria,  profissionalismo, ética e 



muito amor  olhando sempre o ser  humano com  muito respeito.  Explicações 

Pessoais: 1)Loreni Bertoldi se manifestou achando ser justo essa homenagem, 

porque quem tem amor pelo que faz tem sucesso e vai pra frente, parabenizou as 

todas as  mulheres do nosso município em especial a homenageada agradecendo 

pelo trabalho e dedicação. 2) Gerson Umberto Chiodi Também se manifestou 

parabenizando a enfermeira Aquiléia pelo dia internacional das mulheres; assim  

representando todas as  mulheres Unisseranas e do mundo todo. 3)João Carlos 

Gheller também deixou sua mensagem parabenizando as mulheres em especial  a 

enfermeira Aquiléia pelo  Trabalho desenvolvido em nosso município  e  com muita 

dedicação. 4) Luiz Maheus Cenci saudou a homenageada e seu familiares; em 

especial as mulheres que se fazem presentes. Parabenizou o munícipio de União da 

Serra pelos seus 30 anos de emancipação e deixou sua mensagem a enfermeira 

Aquiléia agradecendo o trabalho prestado ao nosso munícipio e agradeceu a todas 

as enfermeiras em especial também a enfermeira Berenice. E fez um pedido para que 

o Prefeito veja com atenção o pessoal da saúde para que seja remunerado com um 

percentual diferente, um pouco maior porque estiveram de frente nesses dois anos 

de pandemia. 5)Ildo Antônio Fiorentin cumprimentou enfermeira Aquiléia e   a todas 

as mulheres e em especial sua esposa e a família da homenageada, cumprimentou 

pelo Trabalho desempenhado dentro da saúde e cumprimentou a todos os 

profissionais da saúde que estiveram nesses dois anos de Pandemia. 6)  Adanir 

T.D.Tramontina também se manifestou da possibilidade de um percentual diferente  

sobre os profissionais da saúde, que  ficaram na linha de frente atendendo todo 

mundo. Agradeceu ao trabalho da enfermeira Aquiléia, e agradeceu por esse mês da 

mulher por estar na Câmara parabenizando a todas mulheres Unisseranas. Ninguém 

mais se manifestando,  a Sra Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão 

agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos demais presentes, 

convocando os colegas Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada na data do dia 04  de abril do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da 

Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar solicitou que se compusessem 

a presente ata, a qual depois de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor 

Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais Vereadores. 

    

 



 


